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Aos vinte cinco dias do mês de junho do ano de dois mil e vinte cinco, às quinze horas e trinta minutos, teve início a reunião ordinária do Conselho Municipal de Educação de Três Rios, estando presente: a Presidente Maria Conceição Santos Melo e os seguintes membros deste Conselho: Maria Andrade Rodrigues, Daniele Cristine Coutinho da Silva, Ana Paula Barbosa Esteves, Silvano José Martins, Wilson Fernandes. Também presentes a Secretária Executiva, Edjane Apª da Silva Rodrigues de Paulo e a Assessora Técnica, Andréa Stefani Montes. A Presidente Conceição iniciou agradecendo a presença de todos e perguntou se todos tinham lido a ata da última reunião enviada via Whatsapp. Todos sinalizaram que sim e a ata foi aprovada. Em seguida foi lido o ofício nº 075/2025 SMECT/GAB que faz uma solicitação de adequação da Matriz Curricular do Ensino Fundamental I de acordo com a Base Nacional Comum Curricular – BNCC, com vistas à inclusão de 02 (duas) aulas de Educação Física, 01 (uma) aula de Inglês e 01 (uma) aula de Artes. Assunto esse que foi discutido pelos conselheiros.  Maria iniciou falando que isso implica em várias questões como aumento de receitas e que teria que ser discutido pela Câmara de Planejamento, Legislação e Normas.  Em seguida foi lida o ofício nº 083/2025 SMECT/GAB que trata de informação sobre a regularização do 1/3 (um terço) de horas atividades sem interação com os educandos, que foi solicitada pelos conselheiros ao Secretário de Educação, na última reunião. Em seguida Conceição repassou para os conselheiros, que foi procurada pelo Presidente Darlei Alves do Sindicato dos Servidores Públicos do Município de Três Rios que solicitou verificação do calendário letivo, visto que o recesso escolar de julho não estava contemplando o quantitativo de 15 (quinze) dias. Conceição explicou que entrou em contato com o Secretário de Educação e este disse que a Coordenadora da Supervisão Educacional, Roseli Domingos e a Assessora Técnica do CME Andrea farão as alterações necessárias e em seguida irão solicitar nova publicação. Maria em outra fala disse que será preciso, até o fim deste ano, alterar a deliberação da EJA (Educação de Jovens e Adultos), pois a houve alterações na Lei e será necessário adequar nossa Deliberação. A presidente Conceição perguntou aos conselheiros se estão de acordo que o recesso inicie a partir desta data, retornando na próxima reunião do dia treze de agosto, data prevista no calendário do CME – Conselho Municipal de Educação e todos aceitaram, mas deixaram acordado que se necessário poderão ser convocados para reunião extraordinária. Não havendo mais nada a ser tratado, a Presidente do Conselho encerrou a reunião e eu, Edjane de Paulo lavrei a presente Ata, que dato e coloco em anexo a folha de registro de presença. Três Rios, 25 de junho de 2025.

